

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.04.2024 **Numéro de publication:** HR02-1006003809

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VinTime Sàrl, en liquidation, Versoix, nouveau VinTime Sàrl

VinTime Sàrl route de Sauverny 6 1290 Versoix

VinTime Sàrl, en liquidation, à Versoix, CHE-208.858.884 (FOSC du 02.04.2024, p. 0/1005998801). Par ordonnance du 14.03.2024, le Tribunal de première instance a constaté la nullité du jugement du 12.02.2024. De ce fait, la dissolution de la société est révoquée. Par conséquent, sa raison sociale redevient: VinTime Sàrl.

Registre journalier no 6674 du 03.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 63, Date: 02.04.2024 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève